

推动新时代民族工作高质量发展

呼和浩特讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,按照自治区党委主题教育安排部署,近日,自治区司法厅党委理论学习中心组举行专题学习研讨会,深入学习习近平总书记关于加强和改进民族工作重要思想,贯彻落实《内蒙古自治区促进民族团结进步条例》,铸牢中华民族共同体意识、大力弘扬“蒙古马精神”,自治区司法厅领导班子成员围绕学习内容进行交流研讨。自治区司法厅党委书记、厅长,自治区监狱管理局第一政委白永平主持会议并讲话。自治区党委主题教育第五巡回指导组组长、巴彦淖尔市政协主席狄瑞珍,指导组成员杨纪

涛到会指导。

会议指出,要坚持从政治上把握和推进民族工作,切实增强政治自觉。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作重要思想,牢牢把握铸牢中华民族共同体意识这条主线。要理解把握精神实质和核心要义,切实增强思想自觉。司法行政系统领导干部要思想先行、行动跟进,时刻践行

“四个特别”重要要求,对民族工作主动做、敢于做、善于做、带头做、持续做。

会议要求,司法行政机关要聚焦职能职责抓好重点工作,切实增强行动自觉。要统筹推进全面依法治区工作,组织开展法治建设“一规划两纲要”及自治区方案举措中期检查,指导各盟市、旗县开展新一轮法治政府示范创建活动。要贯彻新修正的立法

法,把新时代民族理论的新发展、民族工作的新要求融入修订的法规规章中。要开展“行政执法规范化”专项行动,推行行政执法“三项制度”,推动严格规范公正文明执法。要加强监狱、戒毒所规范化建设,常态化开展铸牢中华民族共同体意识宣传教育,推进平安内蒙古建设。要统筹律师、公证、司法鉴定、仲裁、法律援助等法律资源,运用法律维护各族人民合法权益。要坚持以习近平法治思想引领普法宣传教育,推动法治宣传教育向铸牢中华民族共同体意识这条主线聚焦聚力,为推动新时代民族工作高质量发展、全方位建设“模范自治区”贡献法治力量。(自治区司法厅供稿)



思想领航 法治护航新湖南

全国省级法治(制)报大型融媒体采访活动在长沙启动



本报讯(记者李楠 王美艳 袁雪英) 五月榴花照眼明,枝间时见子初成。5月22日,“思想领航·法治护航新湖南”全国省级法治(制)报大型融媒体采访活动启动仪式在长沙举行。来自全国24家省级法治(制)报的社长、总编辑及记者汇聚湖南,聚焦平安湖南法治湖南建设和创新社会治理的新做法新成效,共商法治专业媒体高质量融合转型发展。

此次活动由湖南省委政法委指导,湖南日报社(集团公司)主办,湖南法治报承办,广东金桥百信(长沙)律师事务所协办。启动仪式上,中华全国新闻工作者协会党组成员、书记处书记田玉红为采访团

授旗。湖南省委宣传部二级巡视员姚伟红致辞,湖南法治报总编辑刘正勇报告相关筹备情况,广东金桥百信(长沙)律师事务所主任喻佳锋发言。

姚伟红在致辞中表示,结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排,进一步宣传展示全省政法系统创新治理的生动实践和显著成效,时值《湖南法治报》创刊一周年,启动这样一场大型融媒体集中采访活动,很有意义。法治媒体既是人民利益的捍卫者,也是法治精神的代言人,要充分发挥法治媒体宣传主阵地作用,弘扬法治精神,推动社会进步,努力使

尊法学法守法用法在全社会蔚然成风,用心用情讲好湖南政法故事。通过全国法治媒体大咖的妙笔和镜头,让世界更好地了解湖南、读懂湖南。

在随后举行的2023法治专业媒体高质量融合转型发展论坛上,田玉红、中国广播电影电视报刊协会会长梁刚建、浙报集团副总经理、浙报传媒集团总编辑张雪南分别作主旨演讲。

据悉,5月22日至26日,采访团将分成南、北、西三条线路,深入三湘大地开展采访,宣传展示湖南省政法系统推进更高水平平安湖南、法治湖南建设的生动实践和显著成效。

中国银行 助力“互换通”上线

本报讯(记者杨乐 通讯员刘其鑫) 近日,香港与内地利率互换市场互联互通合作暨“互换通”上线仪式在北京和香港两地举行。中国银行副行长张小东出席活动。

中国银行是“互换通”中央对手清算唯一主合作银行,境内机构和香港分别上海清算所和香港交易所集团旗下的香港场外结算有限公司(以下简称“场外结算公司”)提供“互换通”资源池资金管理和跨境划转服务。同时,中银香港作为场外结算公司的结算会员和香港外汇结算银行,为多家境外投资者提供“互换通”交易清算代理服务和外汇兑换服务。

5月15日,中国银行助力“北向互换通”先行开通并实现首日业务落地。“北向互换通”即香港及其他国家和地区的境外投资者通过两地基础设施互联互通参与内地银行间利率互换市场,开通后将进一步丰富境外投资者的风险对冲工具,促进内地与香港金融衍生品市场的协同发展,提升人民币国际化水平,是我国金融市场高水平对外开放的又一里程碑。作为“北向互换通”首批报价商和首批境外投资者,中国银行境内外机构开通首日便与中资银行、外资银行、券商等境内外市场机构达成多笔人民币利率互换报价交易。

作为全球化程度最高的中资商业银行,中国银行境外分支机构覆盖62个国家和地区,在跨境金融领域长期保持领先地位。2022年,集团实现跨境人民币结算量31.14万亿元,跨境人民币清算量741万亿元,均保持全球第一。在服务金融市场高水平对外开放的进程中,中国银行充分参与方案设计,积极引入境外投资者,取得多项独家结算银行和主要合作银行资格,实现代理境外机构投资境内银行间债券市场(CIBM)债券托管量排名第一,跨境托管规模中资银行排名第一,沪深港通、黄金国际板、期货国际化、跨境理财通等多项跨境业务份额市场领先。此外,中国银行是首家与境外机构达成银行间利率衍生产品交易的境内金融机构,为境内外机构投资者提供定制化交易报价和代理清算服务。



创新校地合作 共建法治土左

本报讯(记者郭惠心)5月18日,内蒙古工业大学与呼和浩特市土默特左旗法治建设人才实训基地揭牌仪式在土左旗举行,土左旗委副书记、政法委书记吕文平,内蒙古工业大学人文学院党委书记马利强签署合作协议并揭牌。

吕文平指出,高质量发展,离不开高水平法治护航,更离不开人才引领和智力支

撑。此次合作,为校地双方探索法治建设人才新路径搭建了良好的互动平台,是理论与实践相结合的生动体现。基地正式挂牌后,各政法单位要秉持司法工作在法治建设中的重要职能职责,维护公平正义、保障人民合法权益,营造公正高效的法治环境和谐稳定的社会环境。通过发挥高校学生专业优势,参与基层法治建设,提升法

治建设各项工作整体水平。

土左旗将以此次法治建设人才实训基地揭牌为契机,持续深化合作、加强沟通联络、拓宽交流平台,更好实现司法实践与高校理论研究优势互补,进一步拓展法治人才培养和司法实务研究的新路径,提升全旗法治建设现代化水平,为法治土默特、平安土默特建设提供优良的法治保障。

工商银行推出惠民生促消费系列优惠活动

5月18日,中国工商银行推出“亿起悦享518”惠民生促消费系列优惠活动,充分发挥手机银行的客户、流量、品牌、服务优势,从消费端和商户端协同发力,以高质量金融服务助力改善市场预期、提振市场信心、激发消费活力。

在消费端,工商银行围绕零售百货、美食娱乐、旅游出行等与百姓日常生活息息相关的场景,制定实施消费补贴、特价优惠、免息分期等一揽子惠民政策,补贴金额超亿元,以

让利惠民的实际行动激发居民消费意愿。活动期间,客户可以通过工商银行手机银行享受大额补贴、爆款直降、支付立减等消费优惠,并体验“刮刮乐”“积分抽”“一折秒”“集悦卡”等活动,有机会获得丰富奖品。

在商户端,工商银行依托手机银行优势,为商户提供亿级用户流量和展示平台,促进金融流量有效转化为市场主体经营流量。携手京东、网易、华为、美的、蒙牛、麦当劳、肯德基等百大品牌,共同推出消费补贴,覆盖百货

商超、餐饮娱乐、乡村振兴等社会民生相关行业,在促进市场主体活力恢复的同时,为客户提供更加惠民便民的金融服务。

今年以来,工商银行认真贯彻党中央、国务院决策部署,充分发挥在消费信贷、支付结

算、金融科技等领域的优势,推出优惠利率、消费补贴等一揽子金融支持措施,着力以让利惠民的实际行动,促进商业加快复苏、消费潜力充分释放,积极在稳增长中发挥大行引领和支柱作用。(工商银行内蒙古分行供稿)

